



2021年11月1日

<報道関係各位>

株式会社ジェーシービー

JCB のタッチ決済が 11 月 1 日 (月) より 食品スーパー「マルエツ」で取り扱いを開始

株式会社ジェーシービー(本社:東京都港区、代表取締役会長兼執行役員社長:浜川 一郎、以下:JCB)は、2021年11月1日(月)より、株式会社マルエツが首都圏で展開する食品スーパーマーケット「マルエツ」「マルエツ プチ」「リンコス」の全301店舗(2021年10月末時点、魚悦糀谷店除く)で、JCBのタッチ決済(JCB コンタクトレス)の取り扱いが開始されることをお知らせします。

「JCBのタッチ決済(JCBコンタクトレス)」は、お持ちの下記マーク付のJCBカードや、JCBカードを登録したスマートフォンなどをレジの決済端末にかざすだけでショッピングができるJCBブランドの非接触決済です。







- ■JCB のタッチ決済対応の JCB カード発行会社、または JCB のタッチ決済詳細についてはこちら
- ■JCB のタッチ決済(JCB コンタクトレス)が<u>使えるお店</u>は順次拡大中! 下のマークがあるお店で「JCB のタッチ決済で!」とお伝えください。







おかげさまで JCB は創立 60 周年を迎えました。これからも、「おもてなしの心」「きめ細かな心づかい」でお客様一人ひとりのご期待に応えていきます。そして「便利だ」「頼れる」「持っていてよかった」と思っていただける、お客様にとっての世界にひとつを目指し続けます。

以上

< 報道関係者からの問い合わせ先> 株式会社ジェーシービー 広報部 広報グループ 高田 MAIL: jcb-pr@jcb.co.jp TEL: 03-5778-8353